Mpoaaxka
3-K.KBapTupa, 61.6 M2, 7/9 ar.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn JleHnHa, g, 31

¢ P 6900 000




MpoaaM TPEXKOMHATHYO KBapTMpPY Ha JIeHMHa B
LeHTpe Kypcka. KBapTupa He yrnoBad C
N30/IMPOBaHHbIMM KOMHaTaMu, ABa 6a/lkoHa
3acTeKneHbl. KBapTupa TpebyeT KanmTanbHOro
PEMOHTA.

Pa3BuTada MHOPaACTPYKTypPa LEHTPA, B LLAroBom
OOCTYMNMHOCTM OT OOMa pacrnonoXxeHbl: TL,
MyWKMHCKMIA, [lpaMaTnyecKni TeaTp, 6-1 Jlnuen,
OeTCcKMM cag.

PaccMOTpKMM BCe MpeasioxXeHMa Mo pacyeTy.




KonmnyectBo KOMHaT: 3

STaxkew B oome: 9

Xunaga nnowanb: 44 M2

Tun caHy3na: Pa3genbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

Bua 13 OKOH: Ha pa3Hble CTOPOHbI
Tun gomMa: KUPNUYHbIN

OkHa: epeBAHHbIe
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

oTax: 7

Ob6ulaga nnowadb: 61.6 M2

rnowanb KyxHu: 7 M2

Twn 6ankoHa: 2 6ankKoHa

og NOCTPOMKKM oomMa: 1972 r.

BbicoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.5 M.
NnaHnpoBKa KBapTMpPbl: PacnalloHKa
Yrnosas/TopueBas: HeT

OtonneHue: LileHTpanbHoe
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